categoria

elettropompa diesel

modello

MADE IN ITALY

POS. CODICE DESCRIZIONE QTA
1 ME033 Statore avvolto MEC 63 1
2 ME032 Scudo lavorato MEC 63 1
3 ME034 Albero motore MEC 63 1
4 101001600000 Cuscinetto radiale a sfere 6201 2RS 2
5 ORO037 guarnizione 1
6 OR038 Paraolio 1
7 OR039 o-ring nbr70 57x2 corpo pompa 1
8 PA018 piattello di chiusura girevole 1
9 PA019 filtro inox plissettato su asola 16x49 1
10  PA020 Condensatore 12.5 uF 450 V 1
11 PA024 staffa blocca condensatore 1
12 PA025 Ventola MEC 63 1
13 PA026 anello @12 per ventola mec 63 1
14 CP009X corpo pompa 1
15 PA021 Linguetta 3x3x15 UNI 6604-B 1
16 61000003 Girante @45 1
17 71000522 Paletta piccola 5
18 71000520 Valvola by pass 1
19 71000521 Piattello 1
20 16001005 Molla by pass 60-80-100 1
21 140250500000 Copriventola MEC 63 1
22 11010040200  O-Ring 2015 NBR 1
23 84500000000 Anello di compensazione 1
24 61004600000 Tirante M5 x 125 con invito 4
25 PA023 Scatola portacondensatore 1
26 VT046 vite te m5x12 flangiata liscia UNI5541 5
27 ELO13 Interruttore 22X30 +Cappuccio 1
28 140250300000 Blocca cavo 1
29  VT004 Vite TC Croce @3,5x16 2
30 17001011 Gommino pressa cavo 1
31 17001012 Ghiera pressa cavo 1
32 190200000000 Cavo nero con spina schuko 230V 1
33 VT037 Vite TC Croce M4x6 Trilobata UNI 8112 5
34 VT049 vite tc 3x8 bn13577wn1412 4
35  VT050 rosetta di sicurezza din 5406 15mb 2 14
Adam Pumps spa tel. +39 059 528 128
n |J via della Resistenza 46/48 fax +39 059 528 437

Adam Pumps 41011 Campogalliano (MO) - ITALIA  info@adampumps.com




